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fº Éé'êãªâí'âã ZQÉâÉJT'ÉSA LEVANTAMENTO SITUACIONAL
FUNDO NACIONALDE SAÚDE APOIO A GESTÃO E ORGANIZAÇÃO DE FUNDOS DE SAÚDE

IDENTIFICAÇÃO
Secretaria de Saúde

eu..." ;
Estadual ( ) Municipal ( x ) Unidade da Federação: Pr
Campi: l
Denominação da Secretaria de Saúde: Secretaria Municipal de Saúde
c.....“ : clmnol Campo 5

_ _ Próprio? Se negatlvo, informar de que órgãu é o CNPJ?CNPJ“ 76'105'618/0001 ªº Sim ( ) | Não ( x) Prefeitura Municipal
Clmnu & Cami-Jn 7
Município/Estado: Campo Largo Telefone: 3291-5165 e 5163
c...." :
Nome do Titular da Secretaria de Saúde: Wilson Battuchio Aparicio 9106—0515
c.....» 9
Email: não tem
c...." m

A Secretaria de saúde assinou o Pacto pela Saúde?
( ) Sim ( x ) Não Data da homologação:

Fundo de Saúde
Cunha 11

Denominação do Fundo de Saúde: Fundo Municipal de Saúde
Cullum I: c...." up , . 7 ª.....» "E . ( d , _ , CNPDCNP]: 76.105618/0001—58 Slm( ;ºTrxàº ( x ) Ãêªirlgºúuligmng? & que orgªº e º .

Clmpo 15 Campo 16
Município] Estado: Campo Largo Telefone: 3291-5102 e 5103
Clmno 17

Nome do Titular do Fundo de Saúde: Wilson Battochio Aparicio
c.....»n
E—mail: contabilidadeâcamnolanzonrgovbr escandelaríâhounaílxom

ASPECTOS LEGAIS

Organização Legal do Fundo 5 N l:.:ngãzlteOdlªnttªe::OLee'álltªeegãâzls
Clmpo :;
Lei de Criação e suas alterações | x | | Lei 939/91 e 1554/2001
campo 20
Decreto de Regulamentaçãoe suas alterações )(

em" 1x

Regimento Interno )(

A legislação do Fundo de Saúde contempla: s N Comentários
(“aluno 2:
Objetivos do fundo x Será atualilado
c:...“ ;:
Composição dos recursos Financeiros e dos ativos do Fundo ><

hmm :.
Destinação ou campo de aplicação dos seus recursos x Será atualizado
Campo 7.5

Responsabilidade legal pela administração do Fundo )(

ClmDDZS
Responsabilidade pela Escalização do Fundo ressaltando O papel xde Conselho de Saúde



MINISTÉRIO DA SAÚDE
SECRETARIA EXECUTIVA

,FUNDO NACIONALDE SAUDE
LEVANTAMENTO SITUACIONAL

APOIO A GESTAO E ORGANIZAÇÃO DE FUNDOS DE SAÚDE

c..-i" 27
Obrigatoriedadee periodicidade de prestação de contas x Será atualizado
Campo 2!
Orçamentode acordo com o plano de saúde )( Será atualizado
canino 19
O Fundo de Saúde como unidade gestora de orçamento x Será incluido
c...." sn
Contabilidade própria )(

c-mvu :;
Prewsão dos recursos destinados ao Fundo no orçamento da
Secretaria de Saúde
Calvino az
Forma de funcionamentoe atribuições )(

ASPECTOS ORGANIZACIONAIS

Planejamento Orçamentária e Flnanceiro S N Comentários
em» a:
0 Orçamento da Secretaria de Saúde distingue o Fundo de Na lei não contempla, porém naSaúde como Unidade Orçamentária? x prática já é executado como tal,

será atualizado na lei.
Cullum III
0 Orçamento do Fundo de Saúde contempla as receitas e )(despesas com ações e serviços públicos de saúde?
uma 35

,0 Fundo de Saude possui programação financeira e )(cronogramade desembolso?
Contabilidade 5 N comentários

CImDoBG
A movimentaçãoorçamentária, Financeira e patrimonial integra )(a contabilidade institucional do Fundo de Saúde?
Clmno17
A contabilidade de Fundo de Saúde emite regularmente
demonstrativos contábeis relativos a execução dos recursos )(
alocados a ele?
Clmnozl

..Os saldos positivos apurados no balanço anual sao
transportados no orçamento do exercício seguinte para os )(

mesmos programas do exercício anterior?
CIIIIWJD
O Fundo de Saúde executa as atividades de análise de

)(Prestação de Contas e Tomada de Contas Especial?

Acompªnhamento, Controle e Avaliação S N Comentários
c...-pow
O Fundo de Saúde executa as atividades de acompanhamento, )(controle e avaliação?
c...-pon
A Secretaria de Saúde elabora relatório trimestral para )( Elabora mensalmenteremessa ao Conselho de Saude?

Cadastro de Prestadores de Serviços S N Comentários
Cunha.].
O Fundo de Saude tem sua Rede de Prestadores de Serwços X De acordo com a lei 8666/93legalmente contratualnzada?
um“:o Fundo de Saude tem informatizado o cadastro de sua Rede x Será informatizadode Prestadores de Sewiços?



MINISTÉRIO DA SAÚDE
sscnmm EXECUTIVA LEVANTAMENTO S_ITUACIONAL
FUNDO NACXONAL DE SAÚDE APOIO A GESTAO E ORGANIZAÇAO DE FUNDOS DE SAÚDE

Ao Fundo de Saúde são alocados recursos: 5 N Comentários
Canino “
Próprios x
C-mnu 45
Do Fundo Nacional de Saúde x
Cimnolú
Do Fundo Estadual de Saúde (caso de Fundo Municipal) x Incentivo ao PSF estadual
CIIIIIIB 47
Contratos e Convênios x Em conta específica
ampal!
Outras Fontes (Identificar)

O Fundo de Saúde TRANSFERE ou PAGA S N Comentários
Campi: 49
Diretamente a Fundo Municipal de Saúde (no caso de Fundo
Estadual) x
Clmuo 50

Contratos e Convênios x
c.....» 51

Prestadores de Serviços )(

em.» 51
Beneficiários cadastrados em programas assistenciais )(

c...." 53
Hospitais Universitárlos x
Clmpo 54
Para Unidades gestoras de orçamento: (identificar) x
:..-mo 55
Outras modalidades (identincar) x

ASPECTOS POLÍTICO-ADMINISTRATIVOS
Autonomia S N Comentá ius

Clmnu 56
O Gestor do Sistema de Saúde e' o Secretário de Saúde? x
Clmno 57

0 Fundo de Saúde está vinculado à Secretaria de Saúde? )(

amoo !!
O Tesouro Estadual ou Municipal utiliza cronograma para
repassar os recursos para o Fundo de Saúde? x
amoo 59

O Fundo possui autonomia administrativae financeira? x
Cunha 60
Os recursos destinados às ações e serviços de Saúde são x L
administrados pelo Gestor do Fundo de Saúde
Cimnu 6]

n han ' ' ão sob titul ri ade do Fundo de Saúde? .

?ãefiªifitêasr o Agªtª: :ifxtanceiro
a d x Bªncº dº Brasn- ªg' 0695-5

Infra-estruturae Logística 5 N Comentários
Campoõz
Os equipamentos de informática e comunicação são

)(
Aguarda incentivos do Governo

satisfatórios? Federal
E.muns:
O fundo possui/gtiliza o SIAFEM? Se não, identifique/descreva x Equiplano
o sistema que utxllza



Mleer'RIO DA SAÚDE
sam/mm execunwa LEVANTAMENTO SITUACIONAL
FuNDo NACIONALDE SAÚDE APOIO A GESTÃO E ORGANIZAÇÃODE FUNDOS DE SAÚDE

c-mpoõl
O Fundo possui/utillza o SGIF? Se não, identinque/descreva o .Slstema que utiliza x EqulplanoCimuu 65
O Fundo de Saúde possui área físuca própria para o seufunciºnamento.? x

Recursos Humanos S N Comentárioscumuoss
A equipe é sunciente

X
Clmoo 57

Em que área? Deverá ter capacitaçãoHá necessidade de capacitação _ ,( constante para atualizaçãodas áreas
da Saúde.

Nome do Responsável pelo preenchimento]Informações da Secretaria de Saúde:
Wilson Battochio Aparício » Secretário

MunicipÍÓÍÍaúdeEunice Scandelari — Contadora *O a.
Nirian Seguro - Asiistente Técnica ”WW/U?

Nome do Apoiador responsável no FNS e DICON:

Vilma Marli Depetris .

< ”Local e Data

Curitiba, 28 de agosto de 2007 » X/X/%,,


